(2x +8)(x—3)

x2 -9
OKPOTATO KO TIS ACVUTTMOTES KO VAL YIVELT) YPUPIKN TNG TOPACTACT).

Atvetain covapmontue f(x)= . Na ueretnBel og mpog ) uovotovia, to

hﬁﬂ___/ﬁbc).- (2x18)( x—jl__
X=9

- R-32-3)

W Xi?}f X%~-3 !{x) ()}f'mcwmj,

M
T IxIE
i ,, X+ D
fim F60 = 14
X>3 ¢
ﬂLm JV{:O = 400 (; a iiﬂ = w0
- - 3l . = 3"

V. X=-23 Cevol  patadl ncufmaum Tl gj

IS i fim 98 _ g

x7HD X XA x 43X
_ ) T
) W A(x) = b Ix48  _ 9
X->40 X=74C0 x+2

_"yi }J- 2 gl nfmdfiyad o @unzw?,u ws

Cji G1o 4o

guniwh’i (AL 660 -CO .

o= alx+3) - /2x+3) Dx+6€ -Jx- ¥
(x43)2 (x43) &
= -2 _s0 apad L Ac
()(4?))31 | : r

’F(x ] \’: =9 (x3) " A(xﬁ)*s _ 4
\+3)¢) (x43)>




L
/)

()())G&) 6{+3)3JC & X4 >0 &) X>-73

i -
{(x) £ C (= (_5(-#5)&0 (=) x4 ¢ =) Xe-

= i » = o) ,Aﬁ/{;,, g-') B/—Lg’ o,
o ‘(/uf o/jcr’bﬁ — Fle]F 3/, H-4/=0 7

Mivoan F/u‘?’a,ém

1

7

A o -4 -3 0 > +00
e

;:F "( %) ——

AN )
Tl N NS S S

fdn =3 Hoevy

=2 N1 agbola

\-—.;i

I
‘?'rf,-# - N

=1/

\ | : & = A==—=ﬂ=?




